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Као отпор колективном жигосању бораца из Црне Горе палим у ратовима 1991/1999.
године  од стране актуелне црногорска власти и бездушних кривотвораца новије
историје, Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе је приредило
спомен-књигу „Задња линија одбране“ која је штампана уз помоћ издавача - Књижевне
задруге Српског националног савјета Црне Горе.

  

Овом спомен-књигом, која је вјечни споменик и легитимација  палих бораца, Удружење 
им одаје признање и поставља задњу линију одбране њиховог имена и дјела уз поруку
да пали за отаџбину и свој народ нијесу пали узалуд.

      

Књига садржи предговор који је написао академик Зоран Лакић, увод са прегледом
битних ратних и политичких дешавања 1991/1999. године и биографије 315 погинулих
војника и полицајаца из Црне Горе, односно који су везани за Црну Гору мјестом рођења
или мјестом боравка њихових породица.

  

Како насилничкој политици актуелне власти, поклоницима почасних грађана  типа
Месића и Тачија и профитерима разног профила не одговара васкрснуће покопане
истине о ратовима из деведесетих и свијетлих ликова палих бораца, издавање књиге је
пратила стална опструкција.

  

Доследни у дискриминацији Удружења, коју је узалуд утврдио  Омбудсман, Влада Црне
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Горе и њена Комисија за расподјелу дијела прихода од игара на срећу одбили су да
финансирају спомен-књигу.

  

Услиједио је мистериозни настанак садржаја сајта Удружења у мају прошле године, а
крајем исте године са рачуна Удружења бесправно је скинут прикупљени новац за
промоцију књиге.

  

Опструкција је дала резултате па је књига штампана у дупло мањем тиражу од
планираног, а  недостаје и новац  за промоцију, што је условило одржавање прве
промоције спомен-књиге у Крипти Саборног храма Христовог васкрсења у
Подгорици у уторак 30.1.2018. године у
19 часова
нади
да то неће бити сметња за присуство породица палих бораца исламске и католичке
вјероисповијести.

  

Да би све било јавно и јасно, Удружење обавјештава породице палих бораца да
тренутно располаже са тиражом спомен-књиге који обезбјеђује мало више од  једне
књиге по породици, због чега ће књиге засад бити бесплатно додијељене само
родитељима палих бораца и породицама у стању социјалне потребе.

  

Да би првенствено породице палих бораца добиле жељени број књига и да би иста
дошла до бораца и других заинтересованих читалаца, Удужење ће, у договору са
издавачем, књигу продавати по симболичној цијени од 5 еура, јер се једино тако може
обезбиједити доштампавање недостајућег броја књига, зависно од чега ће Удружење, у
договору са општинским удружењима, о даљем начину промоције и дистрибуције спомен
књиге одлучити накнадно.

  

Удружење позива саборце и све слободне људе добре воље да присуством и, по
могућности, куповином књиге подрже промоцију спомен-књиге у Подгорици и јавно
захваљује породицама погинулих бораца на сарадњи у прикупљању грађе за ову књигу
и свима онима који су допринијели да овом књигом станемо у заштиту војничких жртава
из Црне Горе.
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Радан Николић, директор
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